



# NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND

TILSLUTTET FEDERATION INTERNATIONALE FELINE (FIFe)



N•R•R

## Møtereferat

Styremøte

Ledet av TK

Referent: MRH

## Utstedt:

Sted: Via Teams

Dato: 04.03.2021

### Til stede

Terje Krogh – President

Maria Myrland – Styremedlem

Pia Egemark – Styremedlem

Jan Stalder – Styremedlem

Åge Pedersen - Varamedlem

Evy Hoel – Varamedlem (fra kl 17)

Marianne Rapp Hauge – Stambokfører

### Meldt forfall:

Hanne M. Lund

Hedvig Hasund – Styremedlem

Tor A Jacobsen - Visepresident

### Ikke innkalt:

Saksnr.	Tekst
	Møtet åpnet kl. 16:00.
<b>01-18</b>	<b>Min Katt –</b> Det har vært møte mellom representant for utviklerne og landene som bruker Min Katt, hvor man planlegger videre utvikling av programmet. Det planlegges bl.a. for mulighet for at oppdrettere kan annonsere på vår hjemmeside, hvor det hentes data fra Min Katt, og eventuell mulighet for å laste opp importpapirer elektronisk. Styret innhenter pris og er i utgangspunktet positiv til dette.  Det er lagt inn en modul for mulighet for purring på medlemskontingent i Min Katt der også purringen kan betales via NETS.
<b>03-20</b>	<b>Profiling</b> av ny burbilhenger– Hengeren er nå ferdig profilert
<b>04-20</b>	<b>COVID-19 Smittesituasjon – tiltak og konsekvenser</b> Med dagens smittesituasjon er dessverre utsiktene til å avholde utstillinger svært usikker. Når situasjonen tillater at det igjen kan arrangeres utstillinger, vil arbeidet med smittevernsrutiner gjenopptas i tråd med de da gjeldene regler.
<b>09-20</b>	<b>NRRs GF 2021</b> Generalforsamlingen er utsatt til 18. – 20. juni. Vi håper det vil være mulig å avholde en tilnærmet normal GF på avsatt helg. Vi vil vurdere situasjonen fram mot 1. mai (klubbenes påmeldingsfrist) om det vil kunne la seg gjennomføre.
<b>01-21</b>	<b>Høring fra Mattilsynet</b> Forslag om endring i Matloven Det foreslås å utvide spesifikke forskriftshjemler i matloven for å tydeliggjøre varslingsplikt for flere dyresykdommer enn det som uttrykkelig følger av dagens matlov. Videre foreslås det en

Pancoveien 22a – 1624 Gressvik

☎ (+47) 69 61 27 54

[kontoret@nrr.no](mailto:kontoret@nrr.no) - [www.nrr.no](http://www.nrr.no)

Vår hovedsponsor:

**Agria**  
Dyreforsikring

Side 1 av 3



	<p>tydeliggjøring av hjemmelsgrunnlaget for å gi forskriftsbestemmelser om registreringsplikt, og plikt til å sørge for nødvendig kompetanse om dyrehelse for andre enn virksomheter når de er ansvarlige for dyr. Det foreslås også en forskriftshjemmel til krav om å gi nødvendig informasjon om dyrehelse ved overføring av eierskap av kjæledyr. Endelig foreslås det å endre ordlyden i delegeringsbestemmelsen, for å tydeliggjøre at offentlig myndighet kan delegeres til blant annet privatpraktiserende veterinærer.</p> <p>NRRs styre har ingen innsigelser på dette.</p>
	<b>DK-saker</b>
<b>DK 05-20</b>	<p><b>Anke</b> Styret mottok den 08.02.21 en anke fra oppdretter på vedtak i DK 05-20. Anken inneholdt 7 spesifikke punkter og generell avslutning. Styret har besvart anken og kunne ikke se at nye momenter har framkommet. Vedtak: Opprinnelig vedtak opprettholdes.</p> <p><b>Klagebehandling:</b> Se NRRs disiplinærreglement § 8</p>

**Eventuelt:** Styret har fått inn søknad om kl.3 stamtavler på kull der far til kullet ikke oppfyller NRRs krav til helse. Kl. 3 innvilges

**Økonomi:** Siden coronasituasjonen gjør 2021 ganske usikkert er det vanskelig å forutse den økonomiske situasjonen, men det er foreløpig ingen grunn til at NRR vil kunne få store økonomiske utfordringer. Avlen er jevnt stigende, noe som er svært positivt for rasekattmiljøet i Norge. Spesielt siden katteutstillinger som er klubbens etablerte «utstillingsvindu» har vært nedstengt i lang tid.

## Rapporter fra komiteer

AR	Mottatt
UK	Mottatt
HU	Ikke mottatt
LK	Løpende kontakt
DK	Mottatt

NRRs styre minner om at alle komiteer, råd og utvalg skal sende inn rapporter i god tid før de oppsatte styremøtene.



**NORSKE RASEKATTKLUBBERS RIKSFORBUND**  
TILSLUTTET FEDERATION INTERNATIONALE FELINE (FIFe)



**N•R•R**

**Fremtidige møtedatoer:**

8 april og 11 mai.

Terje Krogh  
President

Jan Stalder  
Styremedlem

Maria Myrland  
Styremedlem

Pia Egemark  
Styremedlem

Evy Hoel  
Varamedlem

Åge Pedersen  
Varamedlem